
Familienservice



UNSERE 
ANGEBOTE 
UND 
DIENSTLEISTUNGEN
+    Beratungsservice 

Im Familienservice erhalten Sie individuelle und vertrauliche Beratung  

und Vermittlung zu allen Fragen rund um das Thema Familie.

+    Kinderbetreuung 
Wir bieten verschiedene Notfallbetreuungen, eine Babysittingkartei  

und Ferienprogramme an. 

+    Familienfreundliche Infrastruktur 
Alle Hochschulstandorte sind mit ausleihbaren Spielekoffern sowie mit  

Still- und Wickelräumen ausgestattet. Im Gebäude Expo Plaza 12 befindet  

sich der Eltern-Kind und studentische Aufenthaltsraum „Kleine Pause“.

+    Veranstaltungen 
Regelmäßig finden Veranstaltungen zum Thema Familie statt. Informationen  

dazu erhalten Sie im Weiterbildungsprogramm der Hochschule.

+    Informationsportal 
Auf unserer Internetseite finden Sie ein Informationsportal, welches Sie  

ausführlich zur Vereinbarkeit von Familie mit dem Beruf oder Studium informiert.

+    Zertifikate und Mitgliedschaften 
Die Hochschule Hannover ist mit dem Audit familiengerechte Hochschule  

ausgezeichnet. Zudem ist die Hochschule Mitglied im Verein „Familie in der  

Hochschule“ sowie in regionalen Netzwerken.
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FAMILIENSERVICE
Der Familienservice unterstützt alle Hochschulangehörigen in der Vereinbar-
keit von Familie und Beruf oder Studium. Hier werden nachhaltig familien-
freundliche Angebote, Maßnahmen und Strukturen mit dem Ziel konzipiert 
und koordiniert, Arbeits- und Studienbedingungen zu schaffen, die den 
verschiedenen Lebensentwürfen und -situationen der Familien an der Hoch-
schule gerecht werden. Ob Studierende oder Beschäftigte, ob Personen mit 
Verantwortung für Kinder oder Personen, die Angehörige betreuen und  
pflegen – der Familienservice richtet sich an alle Hochschulangehörigen. 
Hier finden auch individuelle und vertrauliche Beratungen sowie Vermittlungen  
zu allen Fragen und Problemstellungen rund um das Thema Familie statt. 



Familienservice
Ansprechperson: Mareike Schön
Telefon: +49 511 9296-2138

E-Mail: familienservice@hs-hannover.de

Anschrift
Hochschule Hannover

Bismarckstraße 2

30173 Hannover 

Raum: 5D.0.18

Dienstag bis Donnerstag von 9.00 bis 15.00 Uhr

Individuelle Beratungstermine erhalten Sie nach Vereinbarung.

ZENTRALE EINRICHTUNG 
SOZIALE ÖFFNUNG
Die Hochschule Hannover ist ein Ort der Vielfalt. Rund 10.000 Studierende 

sowie mehr als 1.300 Lehrende und Beschäftigte stehen für unterschiedlichste 

Lebensumstände. Ihnen allen ein Umfeld zu ermöglichen, in dem sie 

unabhängig von Geschlecht, Alter, Herkunft, Hautfarbe, Religion, Behinderung, 

chronischer Erkrankung, Familienaufgaben oder sexueller Orientierung 

zusammenarbeiten, lernen und lehren können, ist erklärtes Ziel der Hochschule 

Hannover. Die Zentrale Einrichtung Soziale Öffnung (SÖ) setzt dieses Ziel in 

die Tat um. 

E-Mail: soziale-oeffnung@hs-hannover.de

Web: www.hs-hannover.de/sozialeoeffnung
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